

関係各位

2019 年 8 月 29 日 大鵬薬品工業株式会社

PITAS ブランド第 2 弾 ビジネスシーンでも使え、せきやたんに効く 貼り付くフィルム状トローチ「ピタスせきトローチ」 8 月 29 日全国発売

大鵬薬品工業株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:小林将之)は、 せきやたんに効く、フィルムタイプの上あごに貼り付く「ピタスせきトローチ」(第2類医薬 品)を、本日8月29日(木)より全国発売いたします。

2017 年 10 月に発売した、のどの痛みやはれに効く「ピタスのどトローチ」(指定医薬部外品)に続き、「ピタスせきトローチ」は、同じフィルム剤の特徴を生かしながら、新たにせきやたんに有効な成分を配合した PITAS ブランドの第 2 弾となります。

「ピタスせきトローチ」は、「のど飴やマスクなどが、会議や接客などのビジネスシーンでは使用しにくい」といった働く人の悩みを解決する、効果と利便性を兼ね備えた商品です。

薄いフィルムタイプの製剤で、周囲に気づかれずに話しながら使用できるため、大事なビジネスシーンでも使用しやすく、また、スリムな形状で名刺入れや定期入れに入れてもかさばらず、携帯にも便利です。

大鵬薬品は、今後も人々の健康と、笑顔あふれる暮らしに貢献してまいります。

以上



12 個入り

ピタスせきトローチ ブランドサイト https://www.taiho.co.jp/chc/brand/pitas/



個包装

【ピタスせきトローチの特徴】

- 1. 鎮咳成分であるフェノールフタリン酸デキストロメトルファンが咳中枢にはたらいて、 つらい咳を抑える
- 2. 去たん成分であるグアヤコールスルホン酸カリウムがたんを抑える
- 3. 水なしで服用できる
- 4. スリムな形状でかさばらず、携帯に便利
- 5. 眠くなる成分が入っていない

<商品概要>

名称	ピタスせきトローチ
-11 49	
製品区分	第2類医薬品
希望小売価格	12個入り 700円(税別)
有効成分(6個中)	フェノールフタリン酸 デキストロメトルファン 60mg
	グアヤコールスルホン酸カリウム 140mg
	セチルピリジニウム塩化物水和物 6mg
効能∙効果	•せき
	・たん
	・のどの炎症によるのどの痛み・のどのはれ・のどのあれ・のどの不快感・声がれ
用法·用量	次の量を口中に含み、かまずにゆっくり溶かして使用すること。
	15歳以上1回1個を1日6回。使用間隔は2時間以上あけること。
	15歳未満は使用しないこと。
発売日	2019年8月29日(木)全国発売
製造販売元	救急薬品工業株式会社
販売元	大鵬薬品工業株式会社